

2014年4月1日 星期二 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

报料有奖  
8264110

荣恩堂家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



# 长江水域咸宁段 今起禁渔三个月

## 陆水、青山、富水水库同步禁渔

本报讯(记者 徐育军 通讯员 伍淑军)昨日,记者从我市渔政部门获悉,从4月1日起,长江水域咸宁段开始禁渔三个月,陆水水库、青山水库、富水水库同步实行禁渔。

根据禁渔计划,四月初,我市各地渔政部门将组织执法人员对本辖区内的长江水域和大湖大库进行一次彻底的“清江、清湖、清库”行动;每半个月,各地渔政部门将对所辖江段和大湖大库进行一次全面的巡航检

查;五月份,我市将组织重点县市渔政执法人员开展一次联合检查,打击禁渔期间各类违规作业行为;六月底至七月上旬,将对全市禁渔工作进行全面联合检查,打击提前开禁行为和开捕后出现的违规作业行为。

禁渔期间,渔政部门将与公安、工商、海事等职能部门加强联系和配合,强化对水产品市场、农贸市场、餐馆饭店、渔港码头等水产品经销场所的检查,确保每月检查次

数不少于2次,对非法渔获物一律予以查禁。

禁渔期间,渔民违反《渔业法》等法律法规从事渔业生产的,渔政部门将给予公示,并相应扣减直至取消违法违规渔船柴油补助,情节严重者将移送公安机关立案,依法追究当事人刑事责任。各地群众若发现非法捕鱼者,可拨打举报电话。市水产局值班电话:0715-8255220,市渔政处值班电话:0715-8251331。

## 推进新型城镇化建设

# 咸嘉临港新城借力校企合作促发展

本报讯(记者 叶和平 通讯员 沈荣华)3月26日,由中工武大设计研究有限公司筹办的新型城镇化建设沙龙在武汉大学举行。咸嘉临港新城管委会主任李华平、中工武大设计研究有限公司总经理吴帆与会。双方就进一步合作共赢、助推新城发展进行研讨,并达成合作意向。

李华平结合咸嘉临港新城建设实际,分别从规划、建设、管理、经营等方面阐述了的城市建设的想法。按照“国际视野、中国一流”的标准,通过玩活市场的魔方,把新城资源变资本,把资本变资金,发挥政府和企业的各自优势,走“政府+企业”的合作建城之路。

吴帆代表中工武大设计研究有限公司,

就探索高校设计单位与咸嘉临港新城的协同发展模式,和咸嘉临港新城达成合作意向。中工武大将发挥高校设计研究机构人才、技术创新、项目开发等方面的优势,在项目咨询管理、规划、建筑工程、水利工程、电力工程、市政工程设计、园林工程等领域开展深入合作。

## 我市今年农机购置补贴开始发放

# 首批3800万元补贴金等待农机大户分享

本报讯(记者 吴青朋 实习生 李倩文 通讯员 刘宇轩)3月28日,市农机局举行农机产品推介会暨农机购置补贴启动仪式,今年我市第一批3800万元农机补贴资金等待农机大户分享。

据介绍,今年我市第一批农机补贴资金有3800万元。今年首次推行“全价购机、定额补贴、县级结算、直补到卡”的方式,农民需要全价购买农机,凭相关票据在县级农机主管部门申请补贴。补贴政策

向农机大户、专业农机合作社倾斜。

今年我市首次推行农机补贴直补到卡的新模式,可拉动农民自主投资1.5亿元,购置各类机具5万余套,全市综合农业机械化水平将达到68%。



# 大棚育秧忙

双溪桥镇大棚工厂是咸安区第一家规模化的大棚育秧工厂。日前,该工厂已开始第一批育秧,秧苗长势喜人,预计4月中旬可实现大田机插。

据悉,第一批共育稻种3000余斤,可插大田600多亩。

(吴源巍 郑进平)

队一进村,就发现村民有两大难题,一是水上交通困难,二是科技信息不畅。市港航海事局当即研究扶持方案,筹资16万元购置了两艘铁制渡船,方便村民出行和养殖作业。

今年春节后,考虑到因为销售渠道不畅,信息不灵,村民们买桔子难,该局又决定帮

助村委会拉通网线,购置电脑,方便村民上网查询和了解市场信息,同时援建一个文化活动室,方便村民学习种植养殖技术。

3月28日,市港航海事局为乌岩村又送去了3万元扶持款。不到三个月,筹资近20万元现金为驻村解决两个实际困难。

# 市海事局倾情帮扶库区乌岩村

本报讯(记者 刘会文 通讯员 黄晓敏 王浩)自去年底全市新一轮“三万”活动启动以来,市港航海事局倾情帮扶通山县慈口乡的乌岩村,驻村不到三个月,筹资近20万元,解决了村民出行和桔子销路两大难题。

去年底,市港航海事局“三万”活动工作

队一进村,就发现村民有两大难题,一是水上交通困难,二是科技信息不畅。市港航海事局当即研究扶持方案,筹资16万元购置了两艘铁制渡船,方便村民出行和养殖作业。

今年春节后,考虑到因为销售渠道不畅,信息不灵,村民们买桔子难,该局又决定帮

市接待办:

# “双结合”显成效

本报讯(通讯员 张俊刚)为践行党的群众路线,进一步转变工作作风,市接待办将新一轮“三万”活动与党的群众路线教育实践活动紧密结合,取得了可喜成效。

自从党的群众路线教育实践活动全面开展后,市接待办将新一轮“三万”活动作为紧密联系群众,转变工作作风的重要内容,多次深入“三万”活动联系点潜山村,做好政策宣传工作。共印制发放宣传资料500册,走访农户调查问卷63户,征求广大群众意见,解决了村民集中反映突出的一些问题,受到村民的赞扬和认可。

市国税局直属分局:

# 加强档案检查 规避执法风险

本报讯(通讯员 余昌荣)记者从市国税局直属税务分局获悉,该局为加强业务档案规范化管理,不断加强考核和责任追究力度。一是分户建立了征管资料档案1000余户;二是规范程序,严格审核,及时传递,确保资料真实、安全、完整;三是组织专班,加大对涉税重要环节审批抽查力度,降低了执法风险。

市规划局:

# 掀起学习 焦裕禄精神热潮

本报讯(通讯员 蔡晓军)近日,市规划局掀起学习弘扬焦裕禄精神热潮,将榜样学习延伸到身边。3月28日,该局举行典型事迹报告会,17位来自局系统不同岗位、不同身份的干部职工分享了他们在工作中的点滴感悟。

这些干部职工或是测绘工作领头人、或是规划业务骨干、或是已为规划工作奉献一生仍不懈奋斗的老干部。他们用自身的典型事迹,阐释了“来自群众 服务群众”的真谛,激发全体规划人更好地联系群众,全心全意做好服务。

咸安区委组织部:

# 开展体验活动

本报讯(通讯员 徐甜甜)3月26日,咸安区委组织部结合党的群众路线教育实践活动,组织机关干部深入“三万”驻点单位贺胜桥镇黎首村,开展结对帮扶、采摘新茶、义务植树等活动,在黎首村栽植红叶石楠树80余株。

该部今年已多次下到基层开展“服务式”体验活动,通过结对帮扶、义务劳动,与村民“同吃同住劳动”。截至目前,该部已与黎首村16户特困党员、特困村民、计生“双干”户结成帮扶对子,一一进行了走访慰问,共发放慰问资金5000余元。

# “文明祭扫,平安清明”

奠。“人生后花园,福地帅印山”清明节提供祭扫免费专车(3月29日、3月30日、4月5日)

地址:湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话:0715-8618169 15907241106